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Pregunta 11: ¿Cuánto​s retos virales conoces?

En la encuesta que hemos hecho nos han salido estos 
resultados:

El 57,1% Conocen más de 5 reto​s.

El 11,4% Conocen menos de 5 retos.

El 31,4% No conocen ninguno.



Pregunta 11: ¿Cuánto​s retos virales conoces?

Después de ver los resultados de nuestra encuesta, hemos 
investigado en google y, ​en los últimos años, los 
adolescentes han visto en instagram, tik tok, youtube, etc, 
muchos retos virales como “Knockout Challenge”, “Throw the 
Air Challenge”.. el reto del “Knockout Challenge” es peligroso 
en cierto modo, en cambio “Throw the Air Challenge” es un 
reto normal, no supone riesgos. La mayoría de retos virales 
son de este tipo o de miedo​.



Pregunta 11¿Cuántos retos virales conoces?

Si comparamos los resultados, en la encuesta que hemos 
hecho nos han salido que el 57,1/conocen más de 5 retos, 
el 11,4% conocen menos de 5 retos, y el 31,4% no 
conocen ningún reto, pero en la investigació​n de google, 
sale que todos los adolescentes conocen al menos un reto 
viral, lo cual nos ha resultado raro, creemos que no es 
normal que salga una cosa en cada sitio…



Pregunta 12: ¿Has participado en algún​ reto viral?

En la encuesta que hemos hecho nos han salido estos 
resultados:

El 80% No ha participado en ningún​ reto viral.

El 11,4% Prefiere no contestar.

El 8,6% Ha participado en algún reto viral.



Pregunta 12:¿Has participado en algún reto vira​l​?

Después de ver los resultados de​​ nuestra encuesta, 
hemos investigado y hemos sacado que el 80% de los 
adolescentes han llevado a cabo retos virales de corte 
social (que no entrañan ningún peligro para los 
participantes) aunque un 15,3% combina los retos 
inofensivos con ‘challenges’ peligrosos.



Pregunta 12:¿Has participado en algú​n reto viral​?

Si comparamos los resultados, en la encuesta que hemos he-

cho nos ha salido que el 80% de los adolescentes no ha 
participado en ningún reto vira​l, el 11,4% prefiere no contestar y 
el 8,6% ha participado en algún reto viral​, en cambio, tras 
investigar, hemos sacado de google, que, el 80% de los 
adolescentes han llevado a cabo retos que no entrañan ningún 
peligro para los participantes​, y un 15,3% de los adolescentes 
combina los retos ino-

fensivos con “challenges” peligrosos​.



¡Gracias por vuestra 
atención​!


